‘or fezipuy zsnaual| °g

ISMOUE) ISZOf
ISMOX0g ZISIWIZE) "€
4 BYSMOING) eleqlieg Z

\z\ Yoy A \ml INSMoJeulopn ZISIWIZPOIAA “L
;oo N OBGaDSME}\ NIEIMOd PEeZieZ
00'00S 00’058 § 00000 0L 00'000 061 00'058 G02 uaizpib]
00‘00L 00051 2 00'000 0L 00°000 061 00'0S1 202 pedojsi
00°001 000G 00'000 OL 00°000 061 00'051 002 Nussizpzed
00°00L 00051 00°000 O} 8¥'LLL P 00000 0L2 8¥'192Z ¥9¢ usisazim
00°0SY ¥ 00’001 00°000 O} 00'000 061 00'001 002 uaidiais
00°00L 00’00t 00°04G 0L 00'000 061 00'0£9 002 oa1dy|
00'00} 00'006 00°000 S 00'000 061 00'006 S0C J8IMIBZD
00°00L 00'0es ¢ 00000 S1 00'2€T 88 00'000 061 00'29L 562 lew
00°00} 00001 00'000 S1 00'¥2S O 00'000 022 00'¥29 S.¢ us103imy
00°0S 00'00L 00000 02 00°9LL ¥ 00'000 #0}  |00'000 002 00'91Z 89¢€ Jsziew
00°0S 00’916 00000 ST 00'000 002 00'9L6 S¢C An|
00°0S 000 0062z 62 00'¥96 951 00’681 981 uazolis
00‘'008 S 00°9v0 €1 00°0 00'66L 6.1 |8¥'6SP 9LI 00'¥ZS ¥¥L  [00'V96 91E 2 8¥'88. 0€8 ¢ wajobo
6 8 L 9 S 14 € 8+/+9+G+P+E=C L
wajobo NY1d NV1d amoxielew Nv1d NYd NvY1d NvY1d NV1d [emojazpnq|  okisaiy
amojazpng jiepAm suuj iepAp amozo9zl yoAujeoog auzools  |lwAupoyood z zeim npysoupal
Apoy2oQ epApn UazZopeimsg iuazpoibeuim | aazpoibeulpn | askzaiq pijepAm
zZsnpund amoyiepoQ
Amopepiez
WA} m

0L0Z'Z0°ZL ®BIUP Z 0102/ &) IN 0ob
nieimod npeziez Afemyon op Z1 IN Hiu

EtiN
tez

101L0Z eu oBapjsmepw njeimod njazpng moxgepAm 1 mopoyoop ifoezijess weibououuey

uaidols ||| - moypoIs JusuodsAg
et MODOUOOP OFPOIZ

MOQ}RIZPZOJ 3IU3IME}SDZ 9Z2101q7Z
Z iu joxzs jodsaz -eluepez edklnzijeas eyisoupar




